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Reforma na Olomoucku neovlivnila chod
ekonomických institucí
Reforma veřejné správy, v jejímž
rámci koncem loňského roku zanikly okresní úřady a jejich práci
převzaly kraje, města a obce, se v Olomouckém kraji nepromítla
příliš do práce a struktury hospodářských organizací. Například
hospodářská či agrární komora si v Olomouckém kraji ponechala
dřívější síť svých okresního poboček, kterou již delší dobu
zaštiťují krajské organizace. Změn se však možná dočká stejně
jako v ostatních krajích struktura zemědělských agentur, na jejíž
konečné podobě nyní pracují úředníci ministerstva zemědělství.
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"Byl by velký hřích rušit fungující síť našich poboček a
vzdalovat se tak od podnikatelů, pro které zajišťujeme servis,"
řekla dnes ČTK ředitelka hospodářské komory Olomouckého kraje
Jitka Palková. Dodala, že hospodářská komora má i nadále své
pobočky ve všech pěti bývalých okresních městech Olomouckého
kraje. A pokud bude přijata novela zákona o hospodářské komoře,
která počítá pouze s existencí krajských komor, ponechá v nich
svá detašovaná pracoviště, dodala.
Hospodářská komora již delší dobu spolupracuje s olomouckým
krajským úřadem. "Společně jsme zmapovali všechny firmy na území
kraje, jejichž seznam je nyní k dispozici pro potencionální
zahraniční investory," jmenoval jeden z hlavních společných
počinů mluvčí krajského úřadu Tomáš Kocych.
Také zemědělci nelenili a ustavili krajské představenstvo
agrární komory, ve kterém sedí předsedové a ředitelé pěti
okresních agrárních komor Olomouckého kraje. Ředitel olomoucké
agrární komory Vladimír Vepřík ČTK řekl, že reforma veřejné
správy nemá na oblast zemědělství, včetně podávání žádostí o
dotace či vyřizování na úřadech, výraznější vliv. "Zatím jsme
nezaznamenali iniciativy směřující k tomu, aby se stávající
funkční struktura zásadně měnila," uvedl Vepřík.
Zásadní změny reforma veřejné správy zatím nevnesla ani do
práce regionálních pracovišť ministerstva zemědělství - v
Olomouckém kraji nadále zůstávají zachovány okresní zemědělské



agentury. "Podle rozhodnutí ministra zemědělství Jaroslava Palase
by do poloviny února měla být vypracována a předložena k
odsouhlasení konečná varianta organizační struktury zemědělských
agentur. Je docela možné, že v souvislosti s reformou veřejné
správy dojde v regionech od 1. března k nějakým změnám,"
upozornil ředitel olomoucké zemědělské agentury Karel Stojan.
Jak bude v Olomouckém kraji v budoucnu vypadat síť
veterinárních správ, zatím také není zcela jasné. Poslanci by
měli projednat novelu zákona. Ta počítá se zřízením krajských
veterinárních správ, které by dohlížely na práci okresních
inspektorátů.
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